Monster

Un StepAlong de Monster Shop (UK)
Caja de Alimacenamiento de Ratan 996l

214418/214419

Descripcion de la Unidad

Las Cajas de Almacenamiento de Ratdn Serafina y Marielle (996L) son Ia
solucion perfecta para un almacenamiento exterior elegante y prdctico.
Con una gran capacidad, son ideales pdara mantener cojines, elementos
esenciales del jardin u otros articulos organizados y protegidos. Cada caja
cuenta con un forro impermeable con una cremallera segura para
proteger tus pertenencias de los elementos. Disefiadas para
complementar la gama de muebles modulares, sus acabados en negro y
gris aseguran que se integren perfectamente con cualquier decoracidn
exterior, ofreciendo tanto funcionalidad como elegancia para tu espacio de
jardin.

Especificaciones

Dimensiones: 155cm x 80cm x 95cm
Peso: 25kg

Material: Poliratdn, Acero
Capacidad: 996L




Monster

Consejos de Seguridad

« AsegUrate de haber leido y comprendido completamente el manual
de instrucciones y los consejos de seguridad antes de usar este
producto.

« Siempre monta el producto con al menos dos personas para asegurar
una construccidn segura y correcta.

« Sigue las instrucciones de montaje cuidadosamente para evitar una
instalacion incorrectaq, lo que podria comprometer la seguridad.

« No excedas la capacidad indicada de la caja de almacenamiento.
Sobrecargarla puede causar inestabilidad o dafo al producto.

- Usa el asa y las ruedas proporcionadas para transportar la caja. Evita
levantar la caja cuando esté completamente cargada a menos que
sed absolutamente necesario.

« Al levantar la caja, utiliza técnicas de levantamiento adecuadas para
minimizar el riesgo de lesiones.

« Sblo rueda la caja sobre superficies planas y estables para evitar
inestabilidad. Rodar la caja sobre superficies irregulares podria
provocar vuelcos o danos.

« Siempre asegura la tapa firmemente antes de mover la caja para
evitar aperturas accidentales.

« Mantén las manos alejadas de los amortiguadores de aire durante la
operacion para evitar lesiones por atrapamiento de dedos.

« AsegUrate de que el producto esté fuera del alcance de nifios
pequenos y asegUrate de que no se dejen nifos sin supervision para
evitar riesgos de atrapamiento o mal uso.

« Siempre cierra y asegura la tapa cuando la caja no esté en uso para
reducir el riesgo de atrapamiento.

« Inspecciona la caja de almacenamiento regularmente en busca de
signos de desgaste o dano, particularmente en las ruedas, el asaq, los
amortiguadores de aire y el mecanismo de la tapa. Reemplaza las
partes dafiadas de inmediato.

« Evita colocar el producto cerca de fuentes de calor o llamas abiertas,
ya que los materiales pueden ser combustibles.




Monster

« Guarda la caja en un ambiente seco para prevenir danos al ratan y
asegurar su longevidad.

« No uses la tapa de la caja de almacenamiento como escaldn, asiento
o plataforma, ya que no estd diseAiada para soportar peso.

« Maneja el producto con cuidado durante el montaje y uso para evitar
danar el material de ratan.

« Desecha los materiales de embalaje de manera segura,
manteniéndolos fuera del alcance de los niflos para prevenir riesgos
de asfixia.

« No modifiques ni alteres el producto, ya que esto puede comprometer
la seguridad y anular la garantia.

Partes

2) Panel Trasero de la Caja de
Almacenamiento

1) Panel Frontal de la Caja de
Almacenamiento

4) Panel Lateral Derecho de la
Caja de Almacenamiento

3) Panel Lateral Izquierdo de
la Caja de Almacenamiento

5) Tapa de la Caja de Alma-
cenamiento

6) Panel de Base de la Caja
de Almacenamiento

7) Cubierta para la Lluvia A) M5xX15mm

B/C) M5x28mm D) M5x1I6mm °

E) ©5.2/312mm F) Arandela

©5.2/612mm B6x013x8 mm




Monster

G) Puntal de la tapa del badl .. * H) Rueda B
de almacenamiento (L
J) Pie ’ K) Bisagra derechadelatapa
del ball de almacenamiento ...
L) Bisagra izquierda de la M) Llave Allen !
tapa del baul de almace- o

namiento

P) Asa del ball de almace- " g
namiento

l L]
Ax4 Kx1 Lx1 Mx1
awy (O | B
v S - -
ssssssss 67x15x30 mm | 67x15x30 mm | M5x80 mm




MonstersShop

2.

Ax4 Mx1

~ | Prueba

M5x15 mm_| M5x80 mm

B/Cxs Exe Mx1

M58 mm | 95.2/012 mm | M5x80 mm

B/Cxe Mx1

Ex6

M5x28 mm | 05.2/@12 mm | M5x80 mm

Un StepAlong de Monster Shop (UK)

Caja de Alimacenamiento de Ratdn 996

instructions.monstershop.co.uk

5/9



MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

MSx28 mm M5x80 mm

B/Cxe Ex6

| Q|

MSx28 mm | 05.2/012 mm | M5x80 mm

7 L]
Dx10 Hx2 Jx2 gty
) S 3 Pe'd (
“~ | W ®
o5 1mm] M5150mm

Un StepAlong de Monster Shop (UK)

Caja de Alimacenamiento de Ratdn 996 6/9




.uk

.monstershop.co

ions

truct

Ins

7/9

Caja de Alimacenamiento de Ratdn 996

MonstersShop

~
A4
-
N—r
o
o
c
w
—
(O]
L
»
[
O
=
[}
L E o
A (o))
i 2 C
£ - £ O
o d /e 8 2
N/ =t <
H o
< £ [0}
: ©f 7
H m a [
5 -
£ 3
i f =] :
Y b R o
: » —




Monster

12. Mantenimiento

« La caja de almacenamiento de ratdn debe guardarse en interiores en
condiciones climaticas adversas, incluyendo lluvias intensas y bajas
temperaturas.

« AsegUrese de que los cojines estén completamente secos antes de
almacenarlos, para evitar el crecimiento potencial de moho o mildiu.

« Revise los tornillos y pernos regularmente para asegurarse de que el
producto mantenga su solidez.

« Recomendamos limpiar con un pafio suave y hUmedo y un detergente
suave, evitando limpiadores abrasivos o productos quimicos agresivos
para prevenir dafos al material.

13. Solucion de problemas
- ¢QUEHAGO SIFALTAN PIEZAS EN MI PEDIDO?
Si parece que falta alguna pieza en su pedido, pdngase en contacto con

nuestro amable y servicial equipo de atencidn al cliente dentro de los 7
dias posteriores a la recepcidn.

- PARA TODOS LOS DEMAS PROBLEMAS, POR FAVOR CONTACTE A
NUESTRO EQUIPO DE ATENCION AL CLIENTE.




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

#EE  Un StepAlong de Monster Shop (UK)

Caja de Alimacenamiento de Ratdn 996 9/9



